19.

20.

21.

22.

23.

24.

Pavaizduota juostele galima susegti i zZieda penkiais budais — susegus pirmoje
skylutéje, antroje, trefioje, ketvirtoje, penktoje skylutéje.

Nesusegta juostelée Pirmoje skylutéje susegta juostelé

S

Kiek ilgesné juostelé, susegta pirmoje skylutéje, uz juostele, susegta penktoje
skylutéje?
A)4cm B)8cm C)1l0cm D) 16cm  E) 20 cm

‘ooo?? [ )
= —

2cm

Senovingje kalboje simboliai Zo>, ﬁ-, (@), . <X atitinka

skaitmenis 1, 2, 3, 4 ir 5, tik nepasakyta, kuris simbolis atitinka kurj skaitmenj.
Buvo nustatyta, kad:

BB o B Fo

Kuris simbolis atitinka skaitmenj 37
nas  mIE ofd  pAam B X

Kengurélé Kenga daro tik 2 m ilgio Suolius ir juda pagal tokia taisykle: po
kiekvieny trijy Suoliy j priekj ji daro viena Suolj atgal. Ji jveike tam tikra marsruta
i§ viso padariusi keturiolika guoliy. Kiek metry turi Sis margrutas?

A8 B)16 C)15 D)24 E)10

Didysis statiakampis sudétas i§ 7 jvairaus dydzio
kvadraty. Trys maziausieji kvadratéliai uztusuoti. Kiek ty
kvadrateliy telpa j didjji staciakampj?

A) 165 B) 176 C) 187 D) 198 E) 200

Duotas dvizenklis skaicius. Jei prie jo pridésime 11, gausime trizenklj skai¢iy, o
jei i jo atimsime 11, tai rezultatas bus lygus dviejuy vienody vienazenkliy skaiciy
sandaugai. Duotasis dvizenklis skaic¢ius — tai
A)75. B)8l. C)8&89. D)9. E)92.

[TTl

Léja nori suragyti skaicius 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 | pavaizduota lentele. Du
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gretimi skai¢iai negali buti gretimuose langeliuose (langeliai gretimi, jei

lietiasi krastais arba kampais). Kokij skai¢iy ji gali jrasyti i klaustuku
pazymeéta langelj?

A) Bet kurj B) Bet kurj nelyginj
skaiciy 4 E) Tik 1 arba 7

C) Bet kurj lyginj D) Tik

© 2018 Kenguros konkurso organizavimo komitetas

Klausimai po 3 taskus

1.

Lina turi 10 guminiy antspauduky.

Lina pruc 03 [2[0/1/8
iekvienas antspaudukas atspaudzia vieng

i8 10 skaitmeny: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Lina atspaudZia Kenguros konkurso
data. Kiek antspauduky jai prireiké?

A5 B)6 C)7 D)9 E)I10
. Paveikslélyje pavaizduotos 3 lekiancios strélés :::::::Q:" QQ
it 9 priristi balionai. Kai stréle pataiko j o\ O
baliong, $is sprogsta, bet strélé lekia tolyn —=— Q B}
ta paia kryptimi. | kelis balionus pataikys [ m
stréles? \ ) N
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 - =0
. Jorei SeSeri metai. Jos sesuo dvejais metais jaunesné, o jos brolis dvejais metais
vyresnis. Kokia yra jy visy trijy amziy suma?
A)10 B)15 C)18 D)21 E)30 A
3 =
. Paveikslélyje pavaizduoti penki jsukti medvarzéiai. Keturi i§ 2 ] ]
ju yra vieno ilgio, vienas medvarztis yra trumpesnis. Kuris % g % .5'
medvarztis trumpiausias? D
Ayl B)2 C)3 D)4 E)5 v
¥
. Stai boruzé Mirga: s . Ji mégsta pasisukioti. Kuriame i§ Zemiau esanciy

paveiksléliy pavaizduota ne Mirga?

A) B) C) D) E)



6. Liucija sulenké popieriaus lapa pusiau, o tada i§ jo iskirpo gabala: % . Kaji

. Pirma karta metusi tris strélytes Diana i§ viso pelné

. Mykolas dengia stala 8 asmenims. Jis turi

matys atlenkusi popieriy?

C) D)

12 tasky. Antra karta ji uzdirbo 15 tasky. Kiek tagky
ji pelné mesdama strélytes treéia karta?

E)
A)15 B)18 C)21 D)24 E)27 2 E 7

LEECRS

tvarkingai padéti jrankius kiekvienam, t. y.
padéti sakute i kaire nuo lékstés, o peilj —
i desine. Keliems asmenims Mykolas padéjo
jrankius tvarkingai?

A)5 B)4 C)6

{@w 1O 1N

D)2 E)3

Klausimai po 4 taskus

9.

10.

11.

Jokubas turi daug vienody kauliuky . Kelis i§ pavaizduoty rasty jis gali

sudeéti?
OB B0

OB
OO KO K

POk
ol |O

R

O
O

O |Op¥%

(OB%IOB%

@)
OB¥|OB¥ O
[e):5[@) o ORE K [e) O
A)l B)2 C)3 D)4 E)5

Kajus parasé lentoje skaiCiy, sudaryta i§ penkiy devynety. Tada jis sudéjo
pirmuosius du skaitmenis, nutryné juos ir jy vietoje jrasé gauta suma. Tada jis
padaré ta patj su nauju skai¢iumi ir kartojo ta su kiekvienu gautu skaic¢iumi, kol
gavo vienaZenklj skaic¢iy. Kiek karty Kajus keité pirmus du skaitmenis jy suma?
A4 B)5 C)6 D)7 E)S8

Tomas i§ languoto popieriaus iskirpinéja dviejy rusiy iSkarpas (vadinkime jas
kvadratu ir trapecija):

A

Kvadratas

N
L

N
e

Trapecija Laivas

Kiek maziausiai iSkarpy jam prireiks, kad dédamas jas viena prie kitos sudéty
laiva (7r. pav.)?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9

12.

14.

15.

16.

Virgutinis paveikslélis buvo pasuktas, o spalvos jame sukeistos. Kaip
dabar gali atrodyti paveikslélis?

A)‘ B). C)‘ D)‘ E)‘

. Triugis Usis turéjo 20 morky. Kasdien jis sugrauzdavo 2 morkas. 12-ta morka jis

sugrauze treciadienj. Kada jis sugrauzé pirma i§ ty morky?
A) Pirmadienj B) Antradienj C) Treciadienj D) Ketvirtadienj E) Penktadienj

%

Roziy krume zydi 8 ziedai. Ant kai kuriy tupi arba vienas drugelis, arba vienas
laumzirgis, o laisvy yra maziau kaip pusé visy ziedy. Drugeliy yra du kartus
daugiau nei laumzirgiy. Kiek drugeliy tupi ant Ziedy?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

vy

Tomas i§ 10 kubeliy suklijavo pavaizduota figura. Tada jis visa
figura (ir net jos apadia) nuspalvino. Keliy kubeliy nuspalvintos
lygiai 4 sienelés?

AY6 B)7T C)8

D)9 E) 10

Kapitonas Kukas, iSplaukes i§ Velyky salos,
apsilanké kiekvienoje i§ schemoje pazyméty
saly — Ugnikalniy s., Géliy s., Dykumy s.,
Ezery s. — ir grizo i Velyky sala. Visa kelioné
sudaré 100 km. Atstumas tarp Dykumy s. ir
Ezery s. buvo toks pat kaip atstumas tarp
Velyky s. ir Géliy s. per Ugnikalniy s. Koks
atsumas nuo Ezery salos iki Velyky salos?

A)17km B)23km C)26km D)33km E)35km

Géliy s.
Ugnikalniy s.

Dykumy s.

\/"elyq S.

Klausimai po 5 taskus

17. Amelija turi du brolius dvynukus. Jie gimé, kai Amelijai sukako 8 metai. Dabar

Amelijai 5 metais daugiau nei abiejy broliy amziy suma. Kiek dabar mety
Amelijai?

A)9 B)1l C)12 D)13 E)15

18. Keturiy rutuliy svoriai yra 10 g, 20 g, 30 g ir 40 g. Kuris rutulys sveria 30 g?

g s

A)A B)B C)C D)D E)AarbaB



